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Nr.  680 din 30.01.2026 

 

PROCES – VERBAL 

 

             Încheiat astăzi, data de 30.01.2026, orele 15°°, în şedinţa ordinară a Consiliului Local  al 

orașului Gura Humorului, la sediul Primăriei orașului Gura Humorului, str. Piața Republicii, nr.14, 

convocată în baza Dispoziţiei Primarului nr. 15/2026. 

             Convocarea în ședință ordinară a Consiliului Local al orașului Gura Humorului și transmiterea 

ordinii de zi s-a făcut prin adresa nr. 521 /2026.  

Secretarul General al Orașului face prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți 17 

consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, şedinţa fiind legal constituită. 

 La şedinţă mai sunt prezenţi domnul Primar al orașului Humorului, iar din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului domnul Orheian Cezar, doamna Bilan Mihaela și doamna Hârtopanu Andra 

Cristensen – B.U.A.T, doamna Chiribucă Gabriela – Direcția economică, domnul Baras Tudor– 

Serviciul Tehnic, domnul Latkolic Daniel – Direcția Publică de Asistență Socială și doamna Olar 

Iosefina pentru Compartimentul Resurse umane. De asemenea sunt  prezenți domnul Mihalache 

Laurențiu și doamna Hodoroabă Elena-Nelica, ( adresa nr. 5/2026 a Partidului S.O.S România – 

Organizația Gura Humorului, a fost transmisă consilierilor locali).  

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art.137 alin.(1) din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr.57 din 03.07.2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, privind cvorumul minim, doamna consilier local, Crăiuț Adriana-Valerica, președintele de 

ședință, conform H.C.L. nr.149 din 24.10.2025, deschide lucrările şedinţei, arătând că este legal 

constituită. 

Președintele de ședință, doamna consilier local, Crăiuț Adriana-Valerica, dă cuvântul domnului 

Primar pentru a prezenta și propune spre aprobare ordinea de zi, conform prevederilor art.135 alin.(7) 

din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Domnul Primar dă citire proiectului ordinii de zi,  după cum urmează: 
1.  Aprobarea Proceselor-verbal ale ședințelor Consiliului Local al orașului Gura Humorului din data de 

22.12.2025 și  data de 29.12.2025. 

2. Proiect de hotărâre pentru validarea Dispoziției Primarului orașului Gura Humorului nr.1 din 

09.01.2026 privind acoperirea definitivă a deficitului Secțiunii de dezvoltare a Bugetului Local al Orașului 

Gura Humorului, județul Suceava pe anul 2025 din excedentul bugetar al anilor precedenți.Inițiator – 

Primarul orașului Gura Humorului. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiuni şi lucrări de interes local,  ce vor fi 

executate de către beneficiarii Legii nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, pe raza administrativ-

teritorială a Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în anul 2026. Inițiator – Primarul orașului Gura 

Humorului. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat prevenirii și 

combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială la nivelul orașului Gura Humorului, jud. Suceava, pentru 

anul 2026. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

 



5. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedință al Consiliului Local al Orașului Gura 

Humorului, județul Suceava pentru lunile februarie, martie și aprilie 2026. Inițiator – Primarul orașului Gura 

Humorului. 

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Gura 

Humorului, județul Suceava în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului 

general al Orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

7. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului orașului Gura Humorului, județul Suceava, în 

vederea desemnării a două persoane din aparatul de specialitate, pentru a face parte din Consiliul de 

Administrație al S.C. DINERGY GH S.A., ca reprezentanți ai Orașului Gura Humorului, județul Suceava. 

Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

8. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de concesiune nr.5431 din 26.05.2022 pentru 

suprafața de teren de 3975 mp,  titular SC ASSIST PROGRES CAPITAL SRL, teren situat în str.Gârla Morii, 

aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, ca urmare a  solicitării titularului. 

Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

9. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile, respectiv a 2 (două) parcele de 

teren, la domeniul privat al Oraşului Gura Humorului, judeţul Suceava . Inițiator – Primarul orașului Gura 

Humorului. 

10. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui imobil, având numărul cadastral 44594, inscris in CF 

44594 Gura Humorului, aparținând domeniului privat al Orasului Gura Humorului, în două corpuri de 

proprietate. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

11. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui imobil, având numărul cadastral 44922, înscris in CF 

44922 Gura Humorului, aparținând domeniului public al Orasului Gura Humorului, în două corpuri de 

proprietate. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

12. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui imobil, având numărul cadastral 46274, înscris in CF 

46274 Gura Humorului, aparținând domeniului public al Orasului Gura Humorului, în trei corpuri de 

proprietate. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării și a prețurilor de vânzare pentru locuințele construite 

prin programul Agenției Naționale pentru Locuințe, situate în orașul Gura Humorului, aferente cererilor de 

cumpărare depuse și aprobate în luna ianuarie 2026. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe, aparținând fondului locativ al orașului 

Gura Humorului, județul Suceava, situată pe str. Ștefan cel Mare nr. 42, apartamentele 3 și 4, către actualul 

chiriaș, domnul Ungureanu Sorin – Ioan. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate 

al primarului orașului Gura Humorului și ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local subordinate, fără 

personalitate juridică.. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

16. Informare privind procedură prealabilă:  plângerea prealabilă formulată de domnii Balan Cristinel – 

Vasile și Ilaș Sorin-Mugurel împotriva Hotărârii Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.194/2025 

privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026, în Orașul Gura Humorului, județul Suceava.  

17. Diverse.  

  Ordinea de zi se supune la vot şi, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(7)  din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și se aprobă cu 17 

voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri 

locali prezenți la ședință. 

               Înainte de a începe dezbaterile ședinței, Secretarul general le solicită consilierilor locali, având 

în vedere prevederile legale în materia conflictului de interese și incompatibilități ale aleșilor locali, 

precum și faptul retransmiterii pentru luare la cunoștință și conformare a Ghidului privind 

incompatibilitățile și conflictele de interese de pe site-ul A.N.I., precum și prevederile legale în materia 

conflictului de interese, conform art.227 și art.228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 



cu modificările și completările ulterioare, să comunice dacă există un potențial conflict de interese sau 

incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.  

             În adresa de convocare a consilierilor locali pentru ședința de azi, data de 30.01.2026 și de 

transmitere a ordinii de zi, se precizează că, având în vedere prevederile legale menționate mai sus, în 

exercitarea funcției, consilierul local are obligația să anunțe la începutul ședinței un potențial interes 

personal (conflict de interese/ incompatibilitate) pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ 

care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al şedinţei. Ulterior anunţării interesului 

personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 

consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei 

hotărâri. 

  Nu se anunță de către consilierii locali care participă la ședință vreun potențial interes personal 

(conflict de interese/ incompatibilitate) pe care îl au la adoptarea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea 

de zi.   

  Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi şi anume: Aprobarea Proceselor-verbal ale ședințelor 

Consiliului Local al orașului Gura Humorului din data de 22.12.2025 și  data de 29.12.2025. 

      Preşedintele de ședință, doamna Crăiuț Adriana-Valerica, îi dă cuvântul Secretarului General 

al Orașului. 

     Secretarul General al Orașului, supune la vot procesele-verbale ale ședințelor Consiliului Local 

al orașului Gura Humorului din data de 22.12.2025 și 29.12.2025. 

  Nefiind obiecții sau alte modificări, se aprobă cu 17 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 

,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali prezenți la ședință. 

  Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi şi anume: Proiect de hotărâre pentru validarea 

Dispoziției Primarului orașului Gura Humorului nr.1 din 09.01.2026 privind acoperirea definitivă a 

deficitului Secțiunii de dezvoltare a Bugetului Local al Orașului Gura Humorului, județul Suceava pe 

anul 2025 din excedentul bugetar al anilor precedenți. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului 

        Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii.  

       Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si  cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  1/2026.  

  Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Planului anual de acţiuni şi lucrări de interes local,  ce vor fi executate de către beneficiarii Legii 

nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, pe raza administrativ-teritorială a Orașului Gura 

Humorului, județul Suceava, în anul 2026. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului 

       Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,3,4 ale Consiliului Local al orașului Gura 

Humorului, aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise 

cu respectarea cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

       Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si  cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  2/2026. 



  Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Programului de acțiune comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune 

socială la nivelul orașului Gura Humorului, jud. Suceava, pentru anul 2026. Inițiator – Primarul 

orașului Gura Humorului. 

     Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,3,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii.  

  Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si  cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă” din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  3/2026. 

  Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedință al Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, județul Suceava pentru lunile 

februarie, martie și aprilie 2026. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.                

     Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

      Doamna președinte de ședință cere să se facă propuneri. 

      Doamna consilier local, Ionașcu Mihaiela îl propune pe domnul consilier local, Dumitrean Ioan. 

    Nefiind alte propuneri și discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre si  

cu 16 voturi ,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 

consilieri locali prezenți la ședință, neparticipând domnul Dumitrean Ioan, se aprobă, devenind hotărârea 

cu numărul  4/2026. 

  Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind desemnarea 

reprezentanților Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, județul Suceava în Comisia de evaluare 

a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Orașului Gura Humorului, 

județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

     Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

   Doamna președinte de ședință cere să se facă propuneri. 

   Domnul consilier local, Dumitrean Ioan propune ca membrii aleși în Comisia de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Orașului Gura Humorului, județul 

Suceava aleși prin HCL nr. 184 din 29.11.2024 să nu se schimbe. 

   Nefiind discuții sau alte propuneri, se supune la vot proiectul de hotărâre si cu 15 voturi 

,„pentru", 0 ,abţineri", 0 „împotrivă", din cei 17 consilieri locali aleși în funcție si 17 consilieri locali 

prezenți la şedință, neparticipând la vot doamnele Ionașcu Mihaiela și Cauc Petronela-Maria se aprobă, 

devenind hotărârea cu numărul  5/2026. 

  Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind împuternicirea 

Primarului orașului Gura Humorului, județul Suceava, în vederea desemnării a două persoane din 



aparatul de specialitate, pentru a face parte din Consiliul de Administrație al S.C. DINERGY GH S.A., 

ca reprezentanți ai Orașului Gura Humorului, județul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura 

Humorului.                  

     Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

              Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 11 voturi 

,,pentru”, 6 ,,abțineri” – Baltaru Sorin, Cauc Petronela-Maria, Dumitrean Ioan, Duprii Gelu-Viorel, 

Pascal Dimitrie Dragomir și Pașcovici Vasile,  0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție 

și 17 consilieri locali prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  6/2026.    

  Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind  rezilierea 

Contractului de concesiune nr.5431 din 26.05.2022 pentru suprafața de teren de 3975 mp,  titular SC 

ASSIST PROGRES CAPITAL SRL, teren situat în str.Gârla Morii, aparținând domeniului privat al 

Orașului Gura Humorului, județul Suceava, ca urmare a  solicitării titularului. Inițiator – Primarul 

orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii.  

              Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  7/2026. 

  Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind atestarea 

apartenenței unor bunuri imobile, respectiv a 2 (două) parcele de teren, la domeniul privat al Oraşului 

Gura Humorului, judeţul Suceava. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii.  

            Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  8/2026. 

  Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind  dezmembrarea 

unui imobil, având numărul cadastral 44594, inscris in CF 44594 Gura Humorului, aparținând 

domeniului privat al Orasului Gura Humorului, în două corpuri de proprietate. Inițiator – Primarul 

orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii 



            Nemaifiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul  9/2026. 

  Se trece la punctul nr.11 al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind dezmembrarea 

unui imobil, având numărul cadastral 44922, înscris in CF 44922 Gura Humorului, aparținând 

domeniului public al Orasului Gura Humorului, în două corpuri de proprietate. Inițiator – Primarul 

orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

            Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

Nemaifiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul 10/2026. 

  Se trece la punctul nr.12  al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind  dezmembrarea 

unui imobil, având numărul cadastral 46274, înscris in CF 46274 Gura Humorului, aparținând 

domeniului public al Orasului Gura Humorului, în trei corpuri de proprietate. Inițiator – Primarul 

orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

  Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul 11/2026. 

  Se trece la punctul nr.13  al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

vânzării și a prețurilor de vânzare pentru locuințele construite prin programul Agenției Naționale 

pentru Locuințe, situate în orașul Gura Humorului, aferente cererilor de cumpărare depuse și aprobate 

în luna ianuarie 2026. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

    Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul 12/2026  

  Se trece la punctul nr.14  al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

vânzării unei locuințe, aparținând fondului locativ al orașului Gura Humorului, județul Suceava, situată 

pe str. Ștefan cel Mare nr. 42, apartamentele 3 și 4, către actualul chiriaș, domnul Ungureanu Sorin – 

Ioan. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,2,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 



cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

  Domnul Primar prezintă faptul că s-a stabilit prețul de 6840 euro, valoare fără TVA conform 

Raportului de evaluare întocmit de Evaluator autorizat ANEVAR, ing. Andreea Irina Macsim. 

  Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul 13/2026  

 Se trece la punctul nr.15  al ordinii de zi  şi anume: Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

modificării Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului 

Gura Humorului și ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local subordonate, fără personalitate 

juridică. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului. 

                 Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. 

             Președinții Comisiilor de specialitate nr.1,4 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului, 

aduc la cunoștință faptul că, avizele favorabile ale comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea 

cvorumului prevăzut de art. 141 din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

              Doamna preşedinte de şedinţă dă cuvântul pentru discuţii. 

   Domnul Primar precizează că singurele modificări sunt: 

-se reduce un post din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Gura Humorului-Serviciul 

Tehnic-Compartiment Urbanism si Amenajarea teritoriului, aferent functiei publice de executie vacanta 

de consilier Cl.I grad profesional principal; 

-se reduce un post din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Gura Humorului-Serviciul 

Tehnic-Compartiment Administrarea domeniului public si privat al orasului, Protectia muncii, Iluminat 

public, aferent functiei publice de executie vacanta de consilier Cl.I grad profesional superior; 

-se reduce un post din cadrul Directiei de Servicii Edilitare-Serviciul Lucrari Publice Infrastructura, 

aferent functiei contractuale de executie vacanta de muncitor calificat III; 

-in cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Gura Humorului-Serviciul Tehnic- 

Compartiment Strategii urbane, Investitii, se infiinteaza un post aferent functiei publice de executie de 

consilier Cl.I grad profesional superior; 

-in cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Gura Humorului-Serviciul Tehnic- 

Compartiment Ecologizare Salubritate se infiinteaza un post aferent functiei publice de executie de 

consilier Cl.I grad profesional principal; 

-in cadrul Directiei de Servicii Edilitare-Compartimentul Administrare platforma de depozitare a 

gunoiului de grajd se infiinteaza un post aferent functiei contractuale de executie de muncitor calificat 

III; 

-functia publica de executie vacanta de consilier Cl.I grad profesional asistent din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului orasului Gura Humorului-Serviciului Tehnic-Compartiment Urbanism si 

Amenajarea teritoriului se transforma in functia publica de executie de consilier Cl.I grad profesional 

superior in cadrul aceleiasi structuri; 

-functia publica de executie vacanta de consilier Cl.I grad profesional superior din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului orasului Gura Humorului- Compartiment Monitorizarea procedurilor 

administrative se transforma in functia publica de executie de consilier Cl.I grad profesional asistent in 

cadrul aceleiasi structuri. 

    Nefiind discuţii, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre şi cu 17 voturi 

,,pentru”, 0 ,,abțineri”, 0 ,,împotrivă”, din cei 17 consilieri locali aleși în funcție și 17 consilieri locali 

prezenți la ședință, se aprobă, devenind hotărârea cu numărul 14/2026. 

      Se trece la punctul nr.16  al ordinii de zi  şi anume: Informare privind procedură prealabilă:  

plângerea prealabilă formulată de domnii Balan Cristinel – Vasile și Ilaș Sorin-Mugurel împotriva Hotărârii 



Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.194/2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru 

anul 2026, în Orașul Gura Humorului, județul Suceava. 

  Domnul Primar dă citire Plângerii prealabile formulată de domnii Balan Cristinel – Vasile și Ilaș Sorin-

Mugurel împotriva Hotărârii Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.194/2025 privind stabilirea 

impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026, în Orașul Gura Humorului, județul Suceava, care a fost transmisa 

si electronic membrilor consiliului local. De asemenea, domnul Primar dă citire referatului întocmit de 

Compartimentul Juridic și Serviciul Impozite și Taxe Locale, după cum urmează: Prin Plângerea prealabilă, 

înregistrată la Primăria orașului Gura Humorului la nr.89 din 09.01.2026, depusă de domnii Balan 

Cristinel – Vasile (CNP trecut, dar fără adresa de domiciliu, conform actului de identitate) și Ilaș Sorin-

Mugurel (CNP trecut, dar fără adresa de domiciliu, conform actului de identitate), se solicită  revocarea 

Hotărârii Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.194/2025 privind stabilirea impozitelor şi 

taxelor locale pentru anul 2026, în Orașul Gura Humorului, județul Suceava. 

              Plângerea prealabilă depusă de domnii Balan Cristinel – Vasile și Ilaș Sorin-Mugurel, în 

temeiul art.7 alin.(1) din Legea nr.554/2004 a contenciosului administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, este adresată Consiliului Local al orașului Gura Humorului, județul Suceava. 

              În plângerea prealabilă formulată se menționează că, în urma aplicării a noilor valori impozabile 

și cote introduse prin Legea nr.239/2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare și eficientizare a a 

resurselor publice și pentru modificarea și completarea unor acte normative, coroborată cu OUG 

nr.78/2025, creșterea impozitelor și taxelor locale destabilizează grav bugetul familial, afectând dreptul 

la un nivel de trai decent. 

             De asemenea, se invocă o excepție de neconstituționalitate a dispozițiilor din OUG nr.78/2025 

și Legea nr.239/2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare și eficientizare a a resurselor publice și 

pentru modificarea și completarea unor acte normative, care încalcă art.115 alin.(4) și alin.(6), art.1 

alin.(5) și art.53 din Constituția României, cu privire la interdicțiile de a afecta îndatoririle fundamentale 

prin ordonanță de urgență, încălcarea principiului predictibilității și securității juridice (calitatea legii) și 

încălcarea principiului proporționalității. 

  Referitor la invocarea neconstituționalității OUG nr. 78/2025 

  Invocarea neconstituționalității prevederilor OUG nr. 78/2025 nu poate fi analizată și nici 

soluționată în cadrul procedurii administrative de către autoritățile administrației publice locale, întrucât, 

potrivit art.146 lit. d) din Constituția României, controlul constituționalității legilor și ordonanțelor 

aparține exclusiv Curții Constituționale. Trebuie de avut în vedere și de respectat un principiu-cheie: 

Actul normativ se bucură de prezumția de constituționalitate până la eventuala constatare contrară de 

către Curtea Constituțională. 

  Referitor la pretinsa încălcare a art. 1 alin. (5) din Constituția României – predictibilitate și 

securitate juridică 

  Este foarte important a se reține că principiul securității juridice și al predictibilității normelor 

legale se aplică legiuitorului și nu autorităților administrației publice locale care au obligația de a aplica 

legislația în vigoare, indiferent de momentul adoptării acesteia. 

Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026 s-a realizat pentru un exercițiu fiscal viitor, cu 

respectarea termenelor prevăzute de Codul fiscal, nefiind afectată aplicarea retroactivă a normelor 

fiscale. 

   Prin urmare, nu se poate reține încălcarea principiului securității juridice, întrucât: 

• actul normativ se aplică pentru viitor; 

• contribuabilii cunosc nivelul obligațiilor fiscale înainte de începutul anului fiscal; 

• Consiliul Local nu a creat norme noi, ci a aplicat cadrul legal existent. 

  Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026, în 

Orașul Gura Humorului, județul Suceava, a fost supus procedurii de transparență decizională ( dezbatere 

publică), în conformitate cu prevederile din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în 

administrația publică, cu modificările și completările ulterioare. 

  Nu poate fi reținută încălcarea obligației de transparență decizională, întrucât hotărârea 

consiliului local nu creează norme fiscale noi, ci transpune și aplică un cadru fiscal stabilit de legiuitor. 



  Referitor la efecte, precizăm că Hotărârea Consiliului Local al orașului Gura Humorului 

nr.194/2025 este un act administrativ normativ, adoptat pentru aplicare generală începând cu anul fiscal 

2026, nefiind dovedită producerea unor efecte juridice contrare legii sau vătămarea unui drept subiectiv 

sau interes legitim, în sensul art.1 din Legea nr. 554/2004. 

  În conformitate cu art.16 alin.(2) din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice, locale cu 

modificările și completările ulterioare, autoritățile administrației publice locale au competența stabilirii 

nivelurilor impozitelor și taxelor locale, în condițiile legii ( conform bazei de impozitare stabilită de 

prevederile din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare). 

  Potrivit dispozițiilor 129 alin.(4)lit. c) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Local stabilește și aprobă impozitele și taxele locale, 

în condițiile legii. 

  Conform art.489² alin.(1) și alin.(2) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu 

modificările și completările ulterioare, cotele și nivelurile impozitelor și taxelor locale se stabilesc pentru 

anul 2026, prin hotărâre a consiliului local, adoptată până la data de 31.12.2025. 

  Ordonatorii principali de credite ai bugetelor locale au obligația de a comunica Direcțiilor 

Generale Regionale ale Finanțelor Publice/Administrațiilor Județene ale Finațelor Publice hotărârea 

Consiliului Local în termen de 3  zile lucrătoare de la data adoptării. 

În Plângerea prealabilă în speță nu se aduc argumente cu privire la nelegalitatea Hotărârii Consiliului 

Local al orașului Gura Humorului nr.194/2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru 

anul 2026, în Orașul Gura Humorului, județul Suceava. 

           Concluzionând: 

a) Hotărârea Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.194/2025 a fost adoptată cu respectarea 

competenței legale prevăzute de art. 129 alin. (2) lit. b) și alin. (4) lit. c) din Codul administrativ, 

Consiliul Local având atribuții exclusive în stabilirea impozitelor și taxelor locale. 

b) Nivelurile impozitelor și taxelor locale stabilite pentru anul 2026 se încadrează în limitele și 

plafoanele prevăzute de Codul fiscal, astfel cum acesta a fost modificat prin Legea nr. 239/2025 și OUG 

nr. 78/2025, fără a depăși: 

• limitele minime și maxime stabilite de lege; 

• coeficienții de ajustare prevăzuți de actele normative în vigoare. 

c) Procedura de adoptare a HCL a fost respectată, fiind asigurate: 

• cvorumul legal; 

• majoritatea cerută de lege; 

• publicitatea și comunicarea actului administrativ. 

 d) Motivele invocate în plângerea prealabilă nu relevă încălcări de legalitate, ci vizează aspecte de 

oportunitate fiscală, care, potrivit jurisprudenței constante și prevederilor legale, nu pot constitui temei 

pentru revocarea unui act administrativ normativ legal adoptat. 

  Având în vedere că nu se aduc argumente din care să rezulte nelegalitatea Hotărârii Consiliului 

Local al orașului Gura Humorului nr.194/2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru 

anul 2026, în Orașul Gura Humorului, județul Suceava, plângerea prealabilă formulată este 

neîntemeiată. 

  

  Membrii Consiliului Local al orașului Gura Humorului sunt de acord cu  răspunsul formulat la 

plângerea prealabilă formulată de domnii Balan Cristinel – Vasile și Ilaș Sorin-Mugurel împotriva 

Hotărârii Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.194/2025 privind stabilirea impozitelor şi 

taxelor locale pentru anul 2026, în Orașul Gura Humorului, județul Suceava, în sensul celor prezentate 

în referatul întocmit de Compartimentul Juridic și Serviciul Impozite și Taxe locale.  

  Se trece la punctul nr.17  al ordinii de zi  şi anume: Diverse. 

  Secretarul General al Orașului aduce la cunoștința Consiliului Local al Orașului Gura 

Humorului adresele nr. 30/03 din 05.01.2026, nr. 31/03 din 05.01.2026,  nr. 21544/10/5 din 12.01.2026, 

nr. 18934/10/5 din 20.01.2026,  din partea Instituției Prefectului – Județul Suceava. 



  Domnul Primar prezintă Consiliului Local că a avut întâlniri cu membrii din cadrul Comitetului 

Director al Asociației Orașelor din România, cu ministrul Finanțelor, ministrul Dezvoltării și au fost 

discuții legate de previziunile viitorului buget. Estimarea domnului Primar este că abia undeva la 

începutul lunii aprilie vom avea buget funcțional. Până atunci nu se poate nici un fel de acțiune, doar 

cheltuieli de funcționare. Este o situație generală, în toată țara. Domnului Primar i s-a promis că bugetul 

nu va fi mai mic.  

  Domnul consilier local, Baltaru Sorin dorește să știe dacă noul sistem de salubrizare și de 

colectare a deșeurilor a dus la creșterea calității serviciilor sau la o scădere. 

     Domnul Primar răspunde că acest sistem a dus la o normalizare sau chiar o  scădere a 

cheltuielilor, nu exagerat de mare scăderea deoarece au mai apărut niște cheltuieli care nu existau înainte.  

    Domnul Viceprimar Gherghel Grațian-Decebal transmite că această scădere vine în principal 

de la faptul că operatorii economici nu mai depun gunoiul la eco insule. Scăderea mai este generată si 

de controalele efectuate de Poliția Locală Gura Humorului, iar gunoaiele nu se mai amestecă. S-a 

înregistrat o scădere și în ceea ce primește cantitatea de deșeuri. Domnul Viceprimar consideră că în 

principal, calitatea umană va duce la creșterea calității serviciilor de salubrizare.  

    Domnul Primar transmite faptul că principala problemă este reprezentată de faptul că sunt 

persoane care și-au creat metode de a deschide eco insulele. Fiind predate operatorului, acesta are 

obligația de a repara defecțiunile și de a schimba metoda de închidere a acestora. În perioada următoare, 

operatorul va schimba modul de închidere și deschidere a acestora.  

   Domnul consilier local, Baltaru Sorin aduce în discuție posibila dublare a cantităților, în sensul 

firmelor mici, de apartament, care nu beneficiază de pubele, depozitează tot la eco insule gunoiul.  

 Domnul Primar răspunde că această problemă s-a rezolvat deoarece Primăria a preluat firmele 

mici în baza de date. S-a stabilit care este cota de gunoi normată pentru aceștia.  

Domnul consilier local, Baltaru Sorin consideră că, raportat la ultima factură, dacă ne raportăm 

și la numărul de locuitori, luând în considerare un grad de încasare de 80-90%, la care se adaugă firmele 

și apartamentele în regim hotelier, s-ar depăși valoarea facturii și, în urma unei analize care se va face 

ulterior, un preț de 18-19 lei pe persoană pe lună ar fi suficient. 

Domnul Viceprimar răspunde că domnul consilier nu a luat în considerare că în taxa de 

salubritate achitată de cetățeni nu intră doar ridicarea gunoiului menajer. Intră și ridicatul gunoiului 

stradal,  măturatul și spălatul stradal automatizată, curățare rigole și multe altele.  

 Domnul Primar transmite că propunerea domnului consilier este mai mult decât  decentă și va 

putea fi discutată peste un an, când se va putea face o analiză.  

Domnul consilier local, Duprii Gelu-Viorel dorește să știe când s-a spălat si măturat automatizat 

și unde.  

Domnul Viceprimar răspunde domnului consilier local că s-a făcut în jurul lunii iulie sau august 

și că anul trecut s-au făcut într-un număr limitat, din cauza risipei de bani  

 Domnul consilier local, Duprii Gelu-Viorel dorește să știe daca din lunile iulie-august s-au mai 

spălat străzile. 

Domnul Viceprimar răspunde domnului consilier local că nu ține minte exact, dar se pot uita pe 

documente.  

Domnul consilier Duprii Gelu-Viorel concluzionează că, din punctul lui de vedere, orașul este 

murdar în majoritatea timpului, cu mici excepții cum sunt Sărbătorile Pascale.  

Doamna consilier local, Ionașcu Mihaiela consideră că populația trebuie educată pentru a lăsa 

gunoiul unde trebuie, pentru a nu arunca pe jos etc, însă nu a văzut pe nimeni care să atragă atenția 

persoanelor care greșesc.  

 Domnul consilier local, Baltaru Sorin consideră că există și dezinformare în rândul cetățenilor, 

spre exemplu că li s-ar lua amprenta de carbon a fiecărui cetățean, dacă vor utiliza eco insulele. De 

asemenea, exista foarte mulți cetățeni care nu respectă reguli de bun simț, de a nu arunca gunoiul pe jos 

și multe altele.  



Nemaifiind  alte discuţii sau înscrieri la cuvânt şi fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de 

zi aprobată, preşedintele de şedinţă, doamna consilier local, Crăiuț Adriana-Valerica, mulţumeşte tuturor 

pentru contribuţia adusă la buna desfăşurare a şedinţei şi declară închise lucrările şedinţei ordinare a 

Consiliului Local a orașului Gura Humorului. 

       Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal, astăzi, data de 30.01.2026. 

 

. 

.PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                   SECRETARUL GENERAL AL ORAŞULUI, 

CRĂIUȚ ADRIANA-VALERICA   jr. TIPA ELENA-DANIELA   

     

 

 

 

Întocmit, 

Strat Paula 

 


